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I. Загальні положення  

 

1.1. Це Положення розроблено відповідно до ДСТУ ISO 20400:2019 

Стійкі закупівлі. Настанови (ISO 20400:2017, IDT) (далі по тексту – ДСТУ) і 

визначає загальні організаційні та процедурні засади діяльності Університету 

під час проведення стійких закупівель. 

1.2. Уповноважені особи та інші особи замовника, призначені 

відповідальними за організацію та проведення стійких процедур закупівлі. 

 

ІІ. Засади проведення стійких закупівель 

 

2.1. Організацію та проведення стійких процедур закупівель здійснюють 

уповноважені особи Університету. 

2.2. Метою здійснення стійких закупівель є забезпечення процесу 

систематичного врахування відповідних критеріїв сталості в закупівлях, а саме: 

− дотримання вимог щодо відповідальності за ланцюг поставок; 

− визначення правових, фінансових та етичних ризиків, пов’язаних зі 

сталістю в ланцюжку постачання; 

− моніторинг за ефективністю сталого розвитку своїх постачальників і 

створення стимулів для їх вдосконалення; 

− перевірка екологічності під час пошуку потенційних постачальників, 

визначенні переможців торгів та укладанні договорів; 

− дослідження та аналіз енергетичної ефективності здійснення 

закупівель; 

− створення надійних та сталих відносин з постачальниками. 

2.3. Уповноважена особа Університету перед укладенням договорів щодо 

закупівлі товарів, робіт та послуг (без використання електронної системи 

закупівель) проводить дослідження ринку товарів, робіт та послуг з метою 

визначення постачальника, який би відповідав критерія стійкості 

затвердженими ДСТУ. 
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2.4. Уповноважена особа Університету під час розміщення інформації на 

сайті https://prozorro.gov.ua, про проведення процедур закупівель і перед 

визначенням переможця торгів, та укладенням договору проводить 

дослідження ринку товарів, робіт та послуг з метою визначення постачальника, 

який би відповідав критерія стійкості затвердженими ДСТУ. 

2.5.  Під час дослідження уповноваженою особою відповідності 

критеріям стійкості затвердженими ДСТУ аналізуються наступні фактори: 

− чи дотримується потенційний постачальник вимог щодо ланцюга 

поставок на основі аналізу уже укладених договорів, якщо такі мали місце, або 

шляхом оцінки даного постачальника за допомогою аналізу його статусу на 

ринку, відгуків тощо; 

− чи виникали правові, фінансові та етичних ризиків, пов’язаних зі 

сталістю в ланцюжку постачання у разі якщо з потенційним постачальником 

вже були укладені договори або шляхом аналізу діяльності нового 

постачальника; 

− перевірка ефективності, сталого та безперервного розвитку діяльності 

постачальника, підтримання постійної безупинної діяльності; 

− дослідження екологічної складової під час постачання товарів/надання 

послуг/виконання робіт постачальником з яким Університет планує укласти 

договір; 

− аналіз енергетичної ефективності постачальником з яким Університет 

планує укласти договір на постачання товарів/надання послуг/виконання робіт; 

− наявність надійних, тривалих, безперервних та сталих відносин з 

постачальником з яким планується укладення договору. 

2.6. На основі проведеного аналізу уповноважена особа приймає рішення 

про відповідність чи не відповідність постачальника критеріям стійкості 

затвердженими ДСТУ, та приймає рішення про укладення договору. 

 

Перший проректор-проректор з науково- 

педагогічної роботи та економічного розвитку                              Олена ФІЛОНИ 
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